
 
CARDIF СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 
 
ЗАТ «СК «Кардіф» на 100% належить французькій страховій компанії CARDIF (входить у фінансову групу BNP 
Paribas), що була створена у 1973 році та працює на даний момент у 41 країні світу. Спеціалізацією компанії є 
банківське страхування. У 2008 році страхова компанія CARDIF зібрала понад 16 млрд. євро премій  та 
підтвердила статус світового лідера по страховому захисту позичальників. В Україні компанія CARDIF 
провадить діяльність з 2007 року. Сьогодні вже 41 000 українців переконались у її надійності. СК CARDIF тісно 
співпрацює з фінансовими установами, що входять до UniCredit Group, – компанія є партнером групи в Італії, 
Німеччині, Болгарії, Польщі, Румунії, Чехії, Словаччині, Угорщині та Хорватії. 
 
«Cardif страхування життя» – це програма, що надає захист фінансових інтересів сім’ї у разі нещасного 
випадку або хвороби. При настанні страхового випадку Ви та Ваші близькі отримаєте фінансову підтримку у 
розмірі, що визначається Вами в момент укладання договору страхування.  
 
Ризики, що покриваються за програмою «Cardif страхування життя»: 

• втрата життя внаслідок нещасного випадку або тяжкої хвороби; 

• повна втрата працездатності (інвалідність I групи) внаслідок нещасного випадку або тяжкої хвороби. 
 
Страхова сума за Вашим вибором: 

• 10 000 гривень; 

• 20 000 гривень; 

• 50 000 гривень; 

• 75 000 гривень. 
 
Тарифи на страхування за програмою «Cardif страхування життя»: 

 
 
 
 
 
 
Хто може застрахуватись 
 

Ви можете застрахуватись по програмі «Cardif страхування життя», якщо Вам від 20 до 50 років та у вас добрий 
стан здоров’я на момент страхування. 
 
Як застрахуватись 

 
Щоб застрахуватись по програмі «Cardif страхування життя», завітайте у відділення UniCredit Bank, де Ви 
отримаєте професійну консультацію по будь-яких питаннях відносно програм страхування.  
 
Для страхування потрібні лише паспорт та ідентифікаційний код.  
 
У відділенні Вам запропонують підписати декларацію доброго стану здоров’я на момент укладання договору. 
 
Після підписання договору страхування, Ви вносите річний страховий внесок у відділенні банку. З цього моменту 
Ваш страховий захист починає діяти, а отже Ваше життя сповниться спокоєм та відчуттям надійного фінансового 
тилу. 
 
Договір страхування підписується щорічно та діє протягом 365 днів з дня підписання та оплати страхового внеску.  

 
Що робити для отримання страхового відшкодування 
 

У разі якщо з Вами стався страховий випадок, Вам або Вашим близьким потрібно звернутись до відділення 
UniCredit Bank, де був оформлений договір страхування, та заповнити заяву. Співробітник UniCredit Bank надасть 
Вам список необхідних документів та зв’яжеться зі страховою компанією для провадження страхового випадку. 
 
Захистіть себе та свою родину від можливих негараздів та покладіться на досвід лідера страхового ринку СК 
CARDIF та UniCredit Bank. 
 
Чекаємо Вас у найближчому відділенні! 
 
За додатковою інформацією звертайтеся до інформаційного центру 

  
Дзвінки по Україні зі стаціонарних телефонів безкоштовні, працює цілодобово. 

Вік Чоловік Жінка 

20-35 років 1,18% 0,66% 

36-50 років 1,94% 0,93% 


